



# JORNAL OFICIAL

Segunda-feira, 12 de novembro de 2012

III  
Série

Número 194

## Sumário

### **SECRETARIA REGIONAL DO PLANO E FINANÇAS**

#### **Retificação**

Retifica o concurso externo para admissão a estágio para ocupação de 8 postos de trabalho, na categoria de Técnico de Administração Tributária-adjunto (TATA), nível 1, grau 2.

### **SECRETARIA REGIONAL DA CULTURA, TURISMO E TRANSPORTES**

#### **Retificação**

Rectifica o aviso da Secretária Regional da Cultura, Turismo e Transportes publicado no Jornal Oficial II série n.º 151, de 31 de agosto de 2012.

### **SECRETARIA REGIONAL DA EDUCAÇÃO E RECURSOS HUMANOS**

#### **Retificação**

Rectifica o Despacho n. 1/2012, da Direção Regional de Qualificação Profissional publicado no Jornal Oficial II série n.º 182, II Série, de 23 de outubro de 2012.

**SECRETARIA REGIONAL DO PLANO E FINANÇAS****Retificação**

Por ter saído com inexactidão no JORAM n.º 190, II Série, de 06 de Novembro, relativo ao concurso externo para admissão a estágio para ocupação de 8 postos de trabalho, na categoria de Técnico de Administração Tributária-adjunto (TATA), nível 1, grau 2, constante no mapa de pessoal da Direção Regional dos Assuntos Fiscais, retifica-se o seguinte:

Onde se lê:

10.1.1 - Bibliografia e Legislação

a)

- Decreto-Lei n.º 58/2008, de 19 de setembro

Deverá ler-se:

10.1.1 - Bibliografia e Legislação

a)

- Lei n.º 58/2008, de 09 de setembro

Secretaria Regional do Plano e Finanças, 7 de novembro de 2012.

O CHEFE DE GABINETE, Sílvia Maria Silva Freitas

**SECRETARIA REGIONAL DA CULTURA,  
TURISMO E TRANSPORTES**

DIREÇÃO REGIONAL DOS ASSUNTOS CULTURAIS.

**Retificação**

Por ter sido publicado com inexactidão, no Jornal Oficial n.º 151, II série, de 2012-08-31, publica-se o seguinte aviso, devidamente retificado:

**Aviso**

Por despacho de Sua Excelência a Secretária Regional da Cultura, Turismo e Transportes de 2012-08-22:

- MÁRCIA PATRÍCIA DE SOUSA JESUS, Assistente Técnico da carreira de assistente técnico do mapa de pessoal da então Secretaria Regional de Educação e Cultura – autorizada a consolidação definitiva da mobilidade interna, no Sistema Centralizado de Gestão da Secretaria Regional da Cultura, Turismo e Transportes, a partir de 2012-08-22, inclusive, encontrando-se o respetivo posto de trabalho previsto no mapa de pessoal da Direção Regional dos Assuntos Culturais.

Direção Regional dos Assuntos Culturais, 23 de agosto de 2012.

O DIRETOR REGIONAL, João Henrique G. da Silva

**SECRETARIA REGIONAL DA EDUCAÇÃO E  
CULTURA**

DIREÇÃO REGIONAL DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL

**Retificação**

Por ter saído com inexactidão no Jornal Oficial n.º 182, II Série, de 23 de outubro de 2012, o Despacho n. 1/2012, da Direção Regional de Qualificação Profissional, vimos por este meio solicitar a seguinte retificação:

Onde se lê:

Artigo 2.º

Departamento de Pagamentos do Fundo Social Europeu

“1 - Na direta dependência da Direção de Serviços do Fundo Social Europeu funciona o Departamento de Pagamentos do Fundo Social Europeu (DPFSE), ao qual compete conferir, controlar e processar os pagamentos efetuados através do Fundo Autónomo do Fundo Social Europeu e desempenhar outras funções de natureza ...”

Deverá ler-se:

Artigo 2.º

Departamento de Pagamentos do Fundo Social Europeu

“1 - Na direta dependência da Direção de Serviços do Fundo Social Europeu funciona o Departamento de Pagamentos do Fundo Social Europeu (DPFSE), ao qual compete conferir, controlar e processar os pagamentos efetuados através do Fundo Autónomo do Fundo Social Europeu e desempenhar outras funções de natureza financeira que lhe sejam superiormente atribuídas.”

Direção Regional de Qualificação Profissional, 8 de novembro de 2012.

A DIRETORA REGIONAL, assinatura ilegível



## CORRESPONDÊNCIA

Toda a correspondência relativa a anúncios a assinaturas do Jornal Oficial deve ser dirigida à Direção Regional da Administração da Justiça.

## PUBLICAÇÕES

Os preços por lauda ou por fração de lauda de anúncio são os seguintes:

Uma lauda.....	€15,91 cada	€15,91;
Duas laudas.....	€17,34 cada	€34,68;
Três laudas.....	€28,66 cada	€85,98;
Quatro laudas.....	€30,56 cada	€122,24;
Cinco laudas .....	€31,74 cada	€158,70;
Seis ou mais laudas.....	€38,56 cada	€231,36

A estes valores acresce o imposto devido.

## EXEMPLAR

## ASSINATURAS

Números e Suplementos - Preço por página € 0,29

	Anual	Semestral
Uma Série.....	€27,66	€13,75;
Duas Séries .....	€52,38	€26,28;
Três Séries .....	€63,78	€31,95;
Completa .....	€74,98	€37,19.

A estes valores acrescentem os portes de correio, (Portaria n.º 1/2006, de 13 de Janeiro) e o imposto devido.

EXECUÇÃO GRÁFICA  
IMPRESSÃO  
DEPÓSITO LEGAL

Departamento do Jornal Oficial  
Departamento do Jornal Oficial  
Número 181952/02

Preço deste número: €1,21 (IVA incluído)